

Halal – Zertifikat

Nr. 00100/24/04

Die IIDC GmbH – Islamic Information Documentation and Certification GmbH - stellt mit **16. Juni 2024** folgender Firma ein HALAL-Zertifikat aus:

RAPS GmbH Handelsstraße 10 5162 Obertrum Österreich www.raps.at



Das Zertifikat ist bis zum **15. Juni 2025** gültig und kann nach einer jährlichen Bewertung verlängert werden. **Erstzertifizierungsdatum: 16. Juni 2008**

Liste der Produkte:

SCOPE B1

GEWÜRZE UND GEWÜRZMISCHUNGEN

(Produktbezogene Zertifikate liegen vor und können angefordert werden)

Die IIDC-GmbH – Islamic Information Documentation and Certification GmbH - bescheinigt, dass die aufgeführten Produkte die Halal-Anforderungen in Übereinstimmung mit dem islamischen Recht erfüllen. Die angewendete normative Referenz ist GSO/UAE.S. 2055-1 sowie MS 1500 und OIC/SMIIC 1.

Der Halal- Zertifikatsinhaber ist verpflichtet, der IIDC sechs Monate vor dem Ablaufdatum des Halal-Zertifikats einen Antrag auf Verlängerung samt Terminvorschlägen für das nächste Audit vorzulegen.







(Official Stamp)

Günther Ahmed Rusznak Präsident

IIDC-Austria (main office):

IIDC-Austria
Islamic Information Documentation and
Certification GmbH
Johann-Roithner-Straße 131
A-4050 Traun – Austria
+43 (0) 699 884 658 04
office@iidc.at
www.iidc.eu

IIDC-Germany:

IIDC-Germany
Islamic Information Documentation and
Certification GmbH
Enggasse 20
94315 Straubing- Germany
office@iidc.eu
www.iidc.eu

IIDC-Hungary

IIDC-Hungary Islamic Information Documentation and Certification Váci út 47. H-1134 Budapest, office@iidz.hu www.iidc.eu